
UNICORNIA 

Bine ați venit în Unicornia! Numele meu este Claudia, iar eu și prietenele mele vrem să salvăm toți unicornii din 
lume. Ne veți ajuta? Va fi o aventură magică! 

Ce se află în această cutie? 

 A    O planșă cu lumea Unicornia 
 B    4 personaje jucător 
 C    4 baze 
 D    36 jetoane de obiecte (6 din fiecare tip) 
 E    1 jeton Bunicuța Paulei 
 F    12 jetoane Unicorn 
 G    4 planșe cu personaje ale jucătorilor (Claudia, Paula, Sara și Nero). 
 H    1 zar 
 I    1 carte cu reguli 

Și multă strălucire! Asigură-te că ai totul! Este foarte important pentru a ne îndeplini misiunea. 

Ce trebuie să faci ca să ne ajuți? 

  
În primul rând, trebuie să crezi că poți reuși! Apoi, călătorește prin lumea Unicornia în timp ce colectezi obiectele 
de care ai nevoie pentru a salva unicornii. Primul jucător care reușește să salveze 3 unicorni câștigă jocul. 

Urmează aceste instrucțiuni pentru a configura totul 

Așezați planșa A a lumii Unicornia în centrul mesei. O poate vedea toată lumea bine? 

Cine este cel mai tânăr jucător? Deci tu, cel mai tânăr, alegi un personaj, iar apoi ceilalți jucători pot face același 
lucru. Știu! E greu, pentru că toți sunt atât de mișto! Mai multe instrucțiuni... Fiecare jucător își așează lângă el 
planșa de Personaj G și jetoanele de Personaj jucător B pe bazele lor C, care vor fi apoi așezate pe adăpostul 
Unicornului de pe tablă. Este totul la locul lui? Sunt o mulțime de lucruri și cel mai bine este să o iei pas cu pas! 

Acum amestecă jetoanele Unicorn F și așează-le în trei grămezi cu câte patru unicorni fiecare lângă Adăpostul 
de pe tablă. Sunt foarte drăgălași, tratează-i bine și vei avea un prieten fidel pentru totdeauna. Acum puneți 
toate jetoanele din fiecare obiect D pe locul potrivit, așa cum este indicat pe tablă. Ai văzut ce lucruri magice 
sunt disponibile în Unicornia? Orice este posibil aici! În cele din urmă, puneți jetonul Bunicuței Paula E pe locul 
indicat pe tablă, care este cel mai din stânga soarelui, asigurați-vă că îl plasați corect! 

Ah! Și nu uitați de zarul H : lăsați-l lângă tablă, la îndemâna tuturor jucătorilor. 

 

Acum sunteți gata să începeți să salvați unicorni! 
  
Cel mai tânăr jucător joacă primul, iar restul vor urma în ordinea acelor de ceasornic. 
Da, există ceasuri și în Unicornia, dar ele sunt magice și uneori fac orice vor cu timpul!!! 
La rândul său, fiecare jucător aruncă zarul și se poate deplasa în direcția pe care o dorește, trecând de la un nor 
la altul sau peste curcubee. Nu-i așa că e minunat? 
Nu uita că doi jucători unicorni nu se pot afla în același nor, așa că, dacă mișcarea ta se termină acolo unde se 
află un alt jucător, va trebui să alegi o altă cale. Nu-i nimic! O aventură mai mare! 
Și încă un lucru! Îți poți muta jetonul până la atâtea spații câte spații are numărul de pe zar, dar dacă ajungi 
primul la una dintre Locațiile de pe hartă (Școala magică, Benzinăria cu sirop...), trebuie să îți termini rândul pe 
acel spațiu. 



  
REȚINEȚI! 
Dacă locația este deja ocupată, va trebui să alegi o altă direcție de deplasare, așa că alege cu grijă unde vrei să 
zbori! Există posibilități infinite! 
  
Când ajungi la o Locație de pe hartă, ia Obiectul de acolo și plasează-l pe Tabla de personaje. Va fi foarte util 
pentru a salva un Unicorn! După ce ai aruncat zarul și ți-ai terminat mișcarea, rândul tău se încheie. Salvarea 
unicornilor este obositoare, așa că bucurați-vă de timpul liber odihnindu-vă în timp ce ceilalți se joacă. 
  
SUPER IMPORTANT! 
Uită-te bine care sunt obiectele de care au nevoie Unicornii aflați la vedere, astfel încât să poți merge direct la 
locațiile de unde le poți obține. Nu uități! 
  
De îndată ce ai suficiente Obiecte pentru a salva un Unicorn, trebuie să te întorci la Locația de pornire de la 
Adăpostul Unicornilor și să dai Obiectele Unicornului pe care vrei să-l salvezi. Apoi, poți lua Unicornul și îl poți 
plasa lângă Tabloul tău de jucător. Ai salvat primul tău unicorn! 
FELICITĂRI! 
  
NOTĂ 
După ce folosești obiectele pentru a salva un unicorn, trebuie să le returnezi și să plasezi fiecare obiect în locația 
corespunzătoare de pe harta Unicornia. 
  
Chiar dacă aveți suficiente Obiecte pentru a salva doi Unicorni, nu puteți salva decât un singur Unicorn în fiecare 
tur. Este păcat, dar face ca aventură să fie mai distractivă! 
Am uitat să vă spun că Adăpostul Unicornilor este singura Locație din Unicornia în care pot fi mai mulți jucători. 
Este singură cale! Nu trebuie să lăsăm unicornii care au nevoie de ajutorul nostru să aștepte, nu-i așa? 
  
NOTĂ 
Un jucător nu se poate deplasa prin același spațiu de două ori în același tur și, de altfel, nu poate nici să ajungă 
în aceeași poziție în care a început rândul său. În acest fel nu se repetă niciodată! 
  
Ai cunoscut-o pe bunica Paulei? 
  
Nu este o bunică oarecare... Lucrează la adăpostul Unicorn Shelter și coace cel mai bun tort cu sclipici din lume. 
Ei bine, dacă bunica Paulei apare atunci când arunci zarul, nu vei putea să îți muți jetonul de personaj, nu! Trebuie 
să muți simbolul Bunicuței Paulei doar cu un spațiu înainte, iar ea va trece treptat de la zi la noapte. Când bunica 
Paulei ajunge în spațiul de noapte, înseamnă că a dat una dintre bătăile ei magice și astfel... a devenit brusc 
noapte! 
Când se întâmplă acest lucru, toți jucătorii trebuie să readucă unul dintre obiectele pe care le au pe tabloul lor 
de jucător în zona corespunzătoare de pe tabla centrală. Oops! Uneori, magia scapă puțin de sub control... Apoi, 
returnează jetonul bunicii Paulei pe soarele din stânga și începeți din nou. 
În acest fel, de fiecare dată când se întunecă, Obiectele sunt pierdute. Ce păcat! Dar nu-i nimic, pentru că vei 
primi cu siguranță mai multe în timpul zilei, așa că... continuă să zbori! 
  
  
Când se termină jocul? 
 
Primul jucător care ajută la salvarea a trei unicorni va câștiga jocul. Prietenii mei, eu și toți locuitorii din Unicornia 
vă vom fi veșnic recunoscători! Dulciuri și sclipici strălucitor pentru toată lumea!EAN 
 


